

滨州市政协十届二次会议昨开幕

# 主席台上少了鲜花锦簇

本报1月7日讯(记者 张卫建)

1月7日上午,中国人民政治协商会议第十届滨州市委员会第二次会议(以下简称滨州市政协十届二次会议)在滨州国际会展中心隆重开幕。让人眼前一亮的是,主席台没有鲜花锦簇,给人焕然一新的感觉。

中共滨州市委书记、市人大常委会主任邓向阳代表中共滨州市委,向大会的召开表示热烈祝贺,并高度评价了政协的各项工作。邓向阳指出,今年是全面深入贯彻落实党的十八大精神的开局之年,是实施“十二五”规划承前启后的关键一年,也是我们推动科学发展,加快追赶超越,为实

现“六个翻番”、再造一个新滨州奋斗目标奠定坚实基础的重要一年。新形势、新任务为政协组织和全体政协委员更好地履行职能、发挥作用提供了广阔舞台,提出了更高要求。

政协主席孙承志受政协第十届滨州市委员会常务委员会委托,向大会作工作报告。孙承志在报告中说,2012年是十届市政协开局起步、锐意进取、开拓创新的一年。在中共滨州市委的坚强领导下,市政协常委会在历届领导班子打下的良好基础上,扎实落实市委重大决策部署,紧紧围绕推进“黄蓝”两区开发建设,实现“六个翻番”,再造一个新滨州的宏伟目

标,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策,服务大局作用,圆满完成了全年各项任务,为助推全市经济平稳较快发展、促进社会和谐稳定做出了积极贡献。

孙承志指出,在新的一年里,市政协要在中共滨州市委的正确领导下,认真贯彻落实中共十八大精神,紧紧围绕市委、市政府的决策部署,突出团结民主主题,认真履行三大职能,扎实推进协商民主建设,大力提高履职成效,为建设生态美丽幸福新滨州做出新的贡献。一是深入贯彻中共十八大精神,更好地为全面建成小

康社会奠定坚实基础。二是紧紧围绕科学发展主题,更好地为加快转方式调结构履责尽责。三是牢固树立人民政协为人民理念,更好地为保民生促和谐凝心聚力。四是大力推动文化繁荣发展,更好地为文化强市建设献计出力。五是充分发挥政协的重要渠道作用,更好地为推进协商民主建设探索实践。六是积极适应新形势新任务新要求,更好地为提升履职效能增强本领。为加快建设生态美丽幸福新滨州,谱写滨州人民美好生活新篇章而努力奋斗。

本次会议应到委员355名,实到345名。



## 会风之变

左图: 2013年1月7日滨州市政协十届二次会议,主席台上没鲜花。本报记者 李运恒 摄

右图: 2012年2月滨州市政协十届一次会议主席台上鲜花锦簇。(资料图)本报记者 李运恒 摄

### ○新闻回顾

#### 政协十届一次会议 经济建设提案过半

本报1月7日讯(记者 张卫建)

1月7日上午,滨州市政协十届二次会议开幕,市政协副主席宋振华代表滨州市政协十届常委会,向大会作关于滨州市政协十届一次会议以来提案工作情况的报告。

报告说,市政协十届一次会议以来,广大政协委员、政协各参加单位共提交提案321件,立案313件。立

案提案分别送交市直62个部门(单位)和博兴县、惠民县、沾化县、滨城区政府办理,未予立案的8件提案转送有关部门研究处理或参考。

截至2012年12月10日,立案提案已全部办复。其中,所提问题得到解决和基本解决的占45%;列入规划逐步解决或已采取解决措施的占49%;因受财力、物力等条件

限制近期内无法解决的占4%;因政策限制目前难以解决而留作参考的占2%。

据了解,立案的313件提案中,有关经济建设方面的提案163件,占52%;有关科教文卫体方面的提案94件,占30%;有关民主法制、劳动人事、民生等方面提案56件,占18%。

# 市十届人大二次会议今天开幕

第一次全体会议将听取市政府工作报告,表决市十届人大二次会议选举办法(草案)

本报1月7日讯(记者 王晓霜)

滨州市第十届人民代表大会第二次会议将于8日上午在滨州国际会展中心隆重开幕。

7日上午,来自全市各条战线的市人大代表陆续来到各代表团驻地报到。

下午3点举行了市十届人大二次会议预备会议以及主席团第一次会议。预备会议选举产生了市十届人大二次会议主席团和秘书长。主席团第一次会议选举产生了市十届人大二次会议主席团常务主席。

1月8日上午9:00召开的滨州市十届人大二次会议第一次全体会议上将听取市政府工作报告,表决市十届人大二次会议选举办法(草案)。这次市十届人大二次会议的主要任务是确定新一年经济社会发展的目标任务,并选举出席滨州市出席山东省第十二届人民代表大会代表。会议主要议程是听取和审议滨州市人民政府工作报告;审议滨州市人民政府关于滨州市2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划草案的报告;审查、批准滨州市2012年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2013年计划;审议滨州市2012年预算执行情况和2013年预算草案;批准滨州市2012年市级预算执行情况的报告和2013年市级预算;听取和审议滨州市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议滨州市中级人民法院工作报告;听取和审议滨州市人民检察院工作报告等。



代表委员驻地微博直播站。本报记者 张爽 摄

## 众网友纷纷 @滨州人大

7日上午,伴随着代表报到的脚步,滨州人大微博经过官方认证后正式亮相。市民可将关心问题随时在线留言,人大已安排工作人员对市民留言进行答复和解答。

截至7日16:32,微博共发布信

息7条,实现了对人民代表大会的时时直播报道。工作人员王晓明介绍,开通微博的初衷在于进一步提升会议影响力,提高群众对会议的参与和关注度,倾听民声民意,市民可就关心的问题和话题在微博留言,届时将有工作人员回复和解答,“这个微博将长期使用,作为一个与民众进行常态话沟通的工具。”

微博的开通,在广大网民中受到极大关注和好评。微博用户

“3215340613”说,开通微博是“深入了解民情,真实反映民意,广泛集中民智。”微博用户“edsi”评论,“又是一年两会时,代表委员齐聚,畅论国是举民意,北国江南迎春绿”。截至7日下午18:40,微博共有粉丝371人。工作人员介绍,“目前开通的是新浪微博,为方便与市民沟通,腾讯等微博也将陆续开通。”

滨州人大微博网址:<http://weibo.com/bzrd> (记者 张凯)

热烈祝贺  
滨州两会  
胜利召开  
2013.1.7—11日  
恒丰银行滨州分行